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Н а   виконанн я   листа   ві д  16.09 .2021   №   0 1.1.1-16/01304   Департаменто м  

охорон и   здоров ’ я   розглянут о   запи т   н а   отриманн я   пуб л ічно ї   інформаці ї   ві д  

Ірини, та у межах компетенції повідомляємо.
Вакцинаці я   в   Україн і   є   добровільно ю .   Д о   хворо б ,   дл я   профілактик и   яки х   є  

обов’язковим и   щепленн я ,   відповідн о   д о   Наказ у   МО З   ві д  16.09.2011   №  595  

належат ь :   туберкульо з ,   гепати т   В ,   дифтері я ,   кашлю к ,   правец ь ,   поліомієлі т ,  
гемофільна інфекція, кір, краснуха, паротит.

Тобт о   обов’язковим и   плановим и   можут ь   бут и   щепленн я   лиш е   ві д   ци х  10 - и  

захворювань.
Згідн о   з   ч . 4   с т . 12   З акон у   У країни   “Пр о   захис т   населенн я   ві д   інфекційни х  

хвороб ”   рішенн я   пр о   проведенн я   обов’язкови х   профілактични х   щеплен ь   з а  
епідемічним и   показанням и   н а   відповідни х   територія х   т а   об’єкта х   приймают ь  
“головни й   державни й   санітарни й   ліка р   Україн и ,   головни й   державни й  

 санітарни й   ліка р   Автономно ї   Республік и   Кри м ,   головн і   державн і   санітарн і  
 лікар і   областе й ,   міс т   Києв а   т а   Севастопол я ,   головн і   державн і   санітарн і   лікар і  
центральни х   органі в   виконавчо ї   влад и ,   щ о   р еалізуют ь   державн у   політик у   у  
сфера х   оборон и   і   військовог о   будівництв а ,   охорон и   громадськог о   порядк у ,  
виконанн я   кримінальни х   покаран ь ,   захист у   державног о   кордон у ,   Служб и  

безпеки України”.
В і д   прове денн я   щеплен ь   громадяни   звільняютьс я   з а   висновко м   лікар я .   У  

випадку проблем зі здоров’ям та протипоказань.
З а   періо д   епідемі ї   в   област і   ві д   COVID - 19  1030   осі б ,   в   том у   числ і   18   лікарі в  

працездатног о   вік у .   Стано м   н а  16.09.2021   рівен ь   захворюваност і   населенн я  
област і   н а   COVID -19   становит ь  235,0   н а  100   тися ч   населенн я   пр и  

середньоукраїнськом у   показник у  107,0.   Крі м   тог о   останні м   часо м   зроста є  
рівень госпіталізацій (обл. – 27,8% на 100 тис. насел., Укр. на 21,2%).
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З   огляд у   н а   вищезгадан і   показник и   можлив о   щ о   низк а   керівникі в  
наполеглив о   пропону є   працівника м   вакцинуватис я   з   мето ю   збереженн я   н е  
тільки їх здоров’я, а навіть життя.
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